

ПРАВДА

г. Москва

1 СЕН. 40 4

**«ЕВГЕНИЙ ОНЕГИН» В ТЕАТРЕ ИМЕНИ
К. С. СТАНИСЛАВСКОГО**

Вчера открылся зимний сезон в оперном театре имени народного артиста СССР К. С. Станиславского. Театр показал московскому зрителю оперу «Евгений Онегин» в постановке К. С. Станиславского и заслуженной артистки РСФСР В. С. Соколовой.

Театр только-что вернулся из гастрольной поездки в Воронеж, где с успехом прошли 27 его спектаклей. В Воронеже коллектив театра начал работу над новой оперой «Станционный смотритель» композитора Вл. Крюкова по одноименной по-

вести А. С. Пушкина. Премьера оперы состоится в октябре.